
Αιγάλεω, 16.09.2024 

 

Αγαπημένη μου ΟΜΑΔΑ 

 

Πέρασαν τόσα έτη στα οποία πορευτήκαμε μαζί, με αγώνες, κούραση, 

κλάψαμε, γελάσαμε, ματώσαμε. «Έπεσα» πολλές φορές μέσα από καταστάσεις και 

γεγονότα της στιγμής ή των αγωνιστικών ημερών και μη αλλά σηκώθηκα πιο δυνατός, 

πιο οξυδερκής, πιο σοφότερος, πιο ταπεινός όμως με πιο θετικό πρόσημο. 

Φώναζα πάντοτε, εδώ, όλοι μαζί, στο τέλος της ποδοσφαιρικής χρονιάς 

ξεκίναγα σαν την πρώτη μέρα για να γίνω πάλι με υπομονή, δύναμη και ενότητα, πιο 

έτοιμος να δώσω τον «μεγαλύτερο» και δυσκολότερο αγώνα της ημέρας 

(ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ). 

Να λέω μέσα μου ότι δεν σε σκοτώνει σε κάνει πιο δυνατό. 

Η αίσθηση που είχα, έχω και θα έχω είναι ότι είμαι ευλογημένος, συνάμα 

τυχερός που είχα δίπλα μου ανθρώπους που με έκαναν εξαιρετικά περήφανο που 

ανήκω στην ομάδα – οικογένεια του ΑΙΓΑΛΕΩ, είτε έπαιζε στην Γ΄ΕΘΝΙΚΗ, είτε 

μετέπειτα στην FOOTBALL LEAGUE, είτε τα τελευταία χρόνια στην S.L.2.   

Είμαι σίγουρος ότι χωρίς εσάς την οικογένεια ΠΑΛΤΟΓΛΟΥ, τον Πρόεδρο του 

Ερασιτέχνη ΤΙΡΤΙΡΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΟ, τον άμεσο συνεργάτη ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΠΕΤΡΟ επί 

χρόνια, τους λογιστές, τους δικηγόρους, τους εκάστοτε προπονητές που πέρασαν, 

τους ποδοσφαιριστές, τους γυμναστές, τους φροντιστές (αφανείς ήρωες) και την 

τελευταία σεζόν τους κυρίους ΤΣΙΚΡΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ (Πρόεδρο της Π.Α.Ε.), 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΧΑΡΗ (ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ της Π.Α.Ε.), ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΑ (ΛΟΓΙΣΤΗ της 

Π.Α.Ε.), ΜΑΝΙΚΑ ΑΝΤΩΝΙΟ (Τεχνικός Δ/ντης της Π.Α.Ε.), ΚΑΝΤΑ ΘΕΟΔΩΡΟ 

(Διευθυντής της Π.Α.Ε.), ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΚΟΥΔΟΥΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΟ, ΛΕΥΤΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΟ, ΠΡΟΒΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΚΑΛΟΓΡΙΔΗ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ & ΛΕΩΝΙΔΑ & τον αφανή ήρωα ΓΕΩΡΓΙΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ δεν αισθανόμουν 

την βεβαιότητα της επιτυχίας όπως όταν είχα εσάς δίπλα μου. 

Αυτοί που με κράτησαν όρθιο και έτοιμο να ανταπεξέλθουν σε κάθε δυσκολία 

την οικογένεια μου, όπου η δύναμη του λόγου και η παρουσία τους ήταν για μένα 

στήριγμα σημαντικό.   

Θα δώσω μία μικρή συμβουλή που με έμαθε αυτή η ποδοσφαιρική διαδρομή 

να μην δώσετε το δικαίωμα σε κανένα να κλέψει το όνειρο σας. Δεν πρέπει να δώσετε 

την εντύπωση του ανεκπλήρωτου ονείρου, γιατί πάντα πρέπει να υπάρχει στόχος της 

ημέρας (αγωνιστική), της σεζόν. Γιατί εάν δώσετε το δικαίωμα να είσαστε σίγουροι 

ότι θα κατηγορηθείτε για έλλειψη προσπάθειας ενώ με προσήλωση στο στόχο 

ατομικό ή ομαδικό δεν θα σας σταματήσει για μένα κανένας. 



Τόλμη, πρωτοβουλία, λάθος, τρεις λέξεις που χρησιμοποιούσα στην 

καθημερινότητα μου ποδοσφαιρική και μη. 

Λάθη έκανα πολλά, πρωτοβουλίες πήρα πολλές και με ρίσκο, τόλμη μέχρι 

παρεξηγήσεως τίμημα όλων αυτών η μη σωστή αντιμετώπιση και εκτίμηση το τι 

έπραξα όλα αυτά τα χρόνια στην ομάδα, από αυτούς που έπρεπε να πάρουν την 

απόφαση στην κατάλληλη στιγμή. 

Αυτό που σίγουρα θα αναπολώ και θα χαμογελώ είναι η αξία που μου δώσατε 

να είμαι πιο σημαντικός από τα νούμερα και τους αριθμούς.  

Παρακαλώ να είστε ταπεινοί, το βλέμμα χαμηλά, όταν γίνετε ή είστε 

καλύτεροι τότε ας έχετε το κεφάλι ψηλά…. 

Ο ΠΟΝΤΙΟΣ αφανής ήρωας του γραφείου της ομάδας σας εύχεται ΥΓΕΙΑ & 

ΚΑΛΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΣΕΖΟΝ.   

       

                                                                                                              Με εκτίμηση 

 

Χρήστος Αποστολίδης 


